



1 • 30. 1. 2004

Slavkovský

ZPRAVODAJ

ZDARMA
www.bmtypo.cz



Z vystoupení souboru Jetelinka při ISŠ Slavkov u Brna na veletrhu Regioutour. Foto: archiv

Zápis prvňáčků

Základní školy ve Slavkově u Brna pořádají v úterý **3. února 2004 ZÁPIS do 1. ročníku na školní rok 2004/2005.**

ZŠ Tyršova – společné zahájení v 15.30 h.
ZŠ Komenského – od 13.00 do 17.00 hod.

K zápisu přijdou děti narozené od 1. 9. 1997 do 31. 8. 1998.



Jmenování ředitelky HM

V čele historického muzea ve Slavkově u Brna stojí od 21. ledna 2004 Mgr. Jana Omar. Po vyhodnocení výběrového řízení ji do funkce jmenovala v polovině ledna městská rada. Nová ředitelka se čtenářům Slavkovského zpravodaje představí v příštím čísle. **(red.)**

Město Slavkov na veletrhu Regioutour 2004

Ve dnech 8.–11. ledna proběhl na brněnském výstavišti již 13. ročník veletrhu turistických možností v regionech Regioutour 2004. Slavkov u Brna stejně jako v loňském roce vystavoval své turistické možnosti ve společné expozici Jihomoravského kraje, která sestávala z pěti přirozených turistických regionů – Brna a okolí, Moravského krasu a okolí, Pálavy a Lednicko-valtického areálu, Slovácka, Znojemska a Podýjí.



V části expozice „Brno a okolí“ se město Slavkov představilo společně s městem Bučovice a Dobrovolným svazkem obcí Ždánický les a Politaví. Slavnostní zahájení veletrhu, které proběhlo ve čtvrtek 8. 1. 2004, se zúčastnil mj. také ministr ČR pro místní rozvoj Pavel Němec a hejtmán Jihomoravského kraje Stanislav Juránek.

Turistické možnosti našeho města, slavkovského bojiště a oblasti Ždánického lesa

a Politaví byly propagovány převážně formou tištěných materiálů. Návštěvníci stánku Slavkova mohli také naživo zhlédnout dva uniformované vojáky z dob Napoleonských válek.

Největší zájem z řad návštěvníků byl již tradičně o připravované kulturní a společenské akce ve Slavkově a dále pak o pěší turistiku a cykloturistiku v oblasti Ždánického lesa a Politaví.

Po celou dobu konání veletrhu probíhal kulturní program, ve kterém vystoupil Národopisný soubor Jetelinka při ISŠ Slavkov pod vedením Mgr. Anny Spáčilové.

Věříme, že účast na tomto veletrhu přispěje ke zvýšení zájmu o návštěvu našeho města a doufáme, že se Slavkov bude moci podobným způsobem prezentovat i v příštím roce.

I.R.C. Austerlitz



Vzniká nová tradice?

Ani déšť se sněhem neodradil stovky občanů Slavkova a okolí, kteří se přišli podívat na historicky první silvestrovský ohňostroj. Začátek byl stanoven s ohledem na děti na 20. hodinu, ale již od 17 hodin zpříjemnilo čekání vystoupení slavkovské kapely pod vedením Milana Hrazdílka. Nechybělo ani občerstvení. Protože se pyrotechnická show divákům líbila, radnice zvažuje konání oslav nového roku i v dalších letech. **(red.)**

Z OBSAHU:

Příloha Zpravodaje:

Vyhlaška o místních poplatcích

Program kina Jas

Příští číslo vyjde 27. února 2004

17